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POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

ARCHITEKTONICKÝ KONCEPT 

Koncepce domu je lapidární, jednoznačná, přesvědčivá. Kvádr je kolmo posazený do svahu, na jedné 
straně maximálně otevřený, na straně druhé zavřený ale s výrazným motivem okna sledujícího sklon 
schodiště - jakoby zářezu nožem do listu betonové zdi. Architektura domu je vyzrálá a Rebeka už ve 
studii k bakalářské práci ukázala svůj talent. Buldočí píle a neústupnost vězí za výsledkem samotné 
bakalářské práce. Rebeka z konceptu neustoupila, naopak ho v návaznosti na nově získané zkušenosti 
vycizelovala v detailu. Rebeka miluje beton - všechno je z betonu, všechno je přiznané, co mohlo 
zůstat v betonu, zůstalo. To je důslednost v rozhodování. Dům je navržen v modulu, který si lze 
přečíst na žebrech stropních desek. Koncepce je čitelná, jasná, silná, architektonická. 

 

DISPOZIČNĚ PROVOZNÍ ŘEŠENÍ 

Mentální osou objektu je přímé schodiště vizuálně propojující všechny etáže, všechny provozy. 
Reprezentativní patro se otevírá do zahrady, dům je navržen samozřejmě a to je to nejtěžší. 
V návaznostech jednotlivých částí nejsou provozní kolize. 

 

STAVEBNÍ ČÁST 

Stavební výkresy potvrzují prostorově výtvarné záměry Rebeky. Jsou vesměs zpracovány detailně a 
jsou promyšlené. Mám jen několik drobných výhrad povětšinou formálního rázu. 

Chybí severka na všech výkresech pater, což je problematické zejména v okamžiku, kdy je výkres 
suterénu otočen vůči výkresům nadzemních částí o 90°. Chybí vztažení 0,000 domu k nadmořské 
výšce, ale je to pouhé opomenutí zvyku, byť je stvrzen legislativou.  

U detailu atiky vegetační střechy v místě garáží bych doporučoval vést hydroizolaci těsně pod 
vegetačním souvrstvím i v místě keramzitového výplňového výspu – tedy bez odskoku do sestoupení. 

Čepové dveře D01 a D02 by nejspíše byly falcové kvůli potřebě dorazu vztaženého detailům při 
zavření dveří. 

 



OSTATNÍ ČÁSTI – SPECIALISTÉ 

Ostatní části jsou zpracovány detailně.  

 

ARCHITEKTONICKÝ DETAIL 

Rebeka zpracovala schodiště bez požárních požadavků. Schodiště a tvarové návaznosti jsou zcela 
zásadní úlohou. Rebeka zvolila závěsný systém lan z něhož jsou vyneseny stupně a vytváří zároveň 
bariéru proti pádu. Řešení je elegantní a důsledně zpracované. 

 

ZÁVĚR 

Bakalářská práce je zpracována detailně, několik drobných výhrad souvisí s nižší mírou zkušenosti. 
Dům je výrazný a silný. Rebeka je talentovaná studentka a odvedla velký kus práce.  
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